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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Piripá. Estado da Bahia,
realizada no dia 15 de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) que
contou com a presença dos Senhores-Vereadores,.a Saber, Amárildo Almeida
Franco - Presidente; Jovino Jesus Silva - Více-Presidente; Domingos Barbosa
Cruz - 1° Secretário; Luiz Américo Santos Silva - 2° Secretário; Maurício Rocha
de Carvalho; Valeria Viana do Vale; Lucas Rocha Ribeiro; Dorivaldo Jesus
Almeida e Altamirando da Silva Vieira. Invocando a proteção de Deus e
havendo Quorum Regimental de acordo com a verificação na lista de presença
o Senhor Presidente Amarildo Almeida Franco declarou aberta a Sessão

Ordinária, solicitando a leitura da ata da Sessão anterior, sendo aprovada por
unanimidade pelos vereadores. Foi realizado pelo 1° Secretário a leitura das
correspondências; Em seguida na Ordem do Dia, o Presidente Amarildo
Almeida Franco por convocação foi iniciada a Eleição da Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Piripá para o biênio 202.3/2024. Na oportunidade foi
apresentada Chapa Única com a seguinte composição: Presidente: Amarildo
Almeida Franco; Vice-Presidente: Jovino Jesus Silva; Secretário: Domingos
Barbosa Cruz; 2° Secretario: Luiz Américo Santos Silva. Em seguida passou-se LOREMAAHDííADEÇlTgí
para a votação da Mesa Diretora, nominal e aberta, iniciando-se com q
Vereador Altamirando da Silva Vieira que votou contra a chapa única, o
Vereador Domingos Barbosa Cruz, votou a favor a chapa única, o Vereador
Dorivaldo de Jesus Almeida, votou contra a chapa única, o Vereador Jovino
Jesus Silva votou a favor dá chapa única; ò Vereádor Lucas Rocha Ribeiro,
votou contra a chapa única; o Vereador Luiz Américo Santos Silva, votou a
favor da chapa única, o Vereador Maurício Rocha da Carvalho, votou a favor da
chapa única, a Vereadora Valéria Viana do Vale, votou contra a chapa única, o
Vereador Amarildo Almeida Franco votou a favor da chapa única. Obtendo o
seguinte resultado 4 votos contra a Chapa única e 5 votos a favor da Chapa
única, sendo eleita a Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024 com a seguinte
composição: Presidente: Presidente: Amarildo Almeida Franco; Vice-
Presldente: Jovino Jesus Silva; 1° Secretário: Domingos Barbosa Cruz; 2°
Secretario; Luiz Américo Santos Silva. A Mesa foi empossada pelo Presidente.
Após foi lido pelo Vereador Altamirando da Silva Vieira um Pedido de
Proposição assinado pelos vereadores: Altamirando da Silva Vieira; Valeria
Viana do Vale; Lucas Ribeiro da Rocha e Dorivaldo Jesus Almeida, na qual foi
distribuído ao Plenário cópia dessa Proposição. Pelo Presidente foi dito que o
requerimento será apreciado na primeira sessão do ano de 2023, e não
havendo mais manifestações, o Sr Presidente determinou a elaboração da
presente ata contendo os assuntos relativos a sessão para cumprimento das
exigências legais pertinentes e encerrou a presente sessão.
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Sala das sessões da Câmara Municipal de Piripá, Estado da Bahia em 15 de
dezembro de 2022.

Amariído Almeida Franco
Presidente

Jovino Jeísus Silva
Vice-Presidente
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1° Secretario
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2® Secretario
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Lucas Rocha Ribeiro

Vereador

Dprivaldo de Jesus Almeida
Vereador
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Valeria Viana do Vaje

Vereadora

Altamirando dá Silva Vieira

Vereador

j Maurició Ròchá de Carvalho
Vereador
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